
2024年くまのこ会アンケート 

 

 

 

健生保育園 

アンケート実施期間：12/16～12/20 

回答数：15 

 

お子様のクラスを教えてください。 

 

年長 年中 年小 

33%（得票：5） 27%（得票：4） 40%（得票：6） 

 

 

お子様はくまのこ会を楽しんでいましたか？ 

 

楽しんでいた 楽しんでいなかった どちらともいえない 

100%（得票：15） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

年長, 33

年中, 27

年小, 40

楽しんでいた, 100



開催時間、場所に関してはいかがでしたか？ 

 

大変よかった よかった どちらともいえない よくない 

47%（得票：7） 53%（得票：8） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

くまのこ会の内容はいかがでしたか？ 

 

大変良かった 良かった どちらともいえない よくなかった 

87%（得票：13） 13%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

くまのこ会で印象に残ったこと良かったことがございましたらご記入ください。（自由記入） 

 

・親子で一緒に出来た点、毎日やってる朝の会と帰りの会が見れた点 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供達が一生懸命に歌や楽器を演奏をしていて感動しました。  

家でも歌の練習などしていたので、緊張もありながら楽しそうに歌っており感慨深いものがありまし

た。  

サンタさんに頼むプレゼントの発表も可愛らしかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

大変よ

かった, 47

よかった, 

53

大変良

かった, 87

良かった, 13



・子供たちが一生懸命頑張っていて良かった。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・一生懸命練習し頑張ってきたのが伝わってきました。振り付けが最高に可愛かったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供が笑顔で発表できていて成長を感じられた。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・普段見ることのできない子供の様子を見ることができて良かったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・タンバリン、ピアニカの練習を頑張った事が伝わってきました。皆んなで息を合わせて一曲を作り

あげてると感じました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・短い時間で色々なプログラムがあったので、効率的でよかったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・1 年を通して保育参観がない為、普段の保育の朝の歌から知れて良かった。フィンガーシンバルの

音を親子一緒に感じれた。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・練習中から子が家でも「〇〇の歌知ってる？」「やってみせようか」と話しており、楽しんでやっ

ていたのかと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・とても緊張していましたが、一生懸命歌ったり演奏したりして感動しました。  

練習では上手くいかなくてないてしまったりもしたようですが、本番ではそれを感じさせないくらい

しっかりと上手に演奏していて、成長を感じました。  

 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

くまのこ会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 

 

・みんなと同じ活動ができるように、指導、配慮いただきありがとうございました！ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・工夫して開催くださりありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・去年までは外での発表会でしたが、今年度は室内で見れて良かったです。  

普段あまり室内に入る機会はないですが、子供達の作品なども飾ってあり見れて良かったです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・兄弟の預け先が確保できないと参加しづらい。  

年少、年中・年長の兄弟がいると大変そう。 



-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつも楽しい時間を作って下さりありがとうございます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・兄弟を預かってくれる人が見つからないと最後の発表会に夫婦揃って参加できなかったのが少し残

念でした。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・コロナ禍に入園し、はじめて室内でのクリスマス会でした。やはり室内だと落ち着いてしっかり見

られるので最後の年でしたが良かったなと思いました。座る席についても年長が前に座れたりのご配

慮頂き嬉しかったです。ありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・忙しい中、開催して下さりありがとうございました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・去年よりも成長した姿が見れて嬉しく思います。始まる前は『恥ずかしいから歌えないかも』と言

っていましたが、堂々と歌うことができていて感動しました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつもありがとうございます。来年も楽しみにしています。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・見せる発表会の雰囲気ではなく。普段のような雰囲気の中で 1 つの見せる事（初めての音楽会）だ

ったから良かった。  

子どもも家で歌う姿も見られ園での様子が知れた。ご褒美も凄い嬉しかったようで。サンタを家のツ

リーに飾っていた。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・学年をわけて少人数になったので、見やすくてよかったです。  

室内だったのも、天候に左右されずによかったです。  

席が決まっていることをもう少し案内してもよかったかもしれません。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

施設長からのコメント 

アンケートのご回答ありがとうございました。今回のくまのこ会では 3 歳クラスは親子での試みで

したが、子どもたちは楽しかった♪またやりたい♪と言っている様子がよく見られました。 

4.5 歳クラスでは、子どもたちが好きなクリスマスソングや楽器では練習成果が発揮できて楽しか

ったことと、達成感を味わうことができました。 

今回のアンケート結果を参考に来年度のくまのこ会の参考にさせていただきます。保護者の皆様も

お忙しい中ご参加ありがとうございました。 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。             健生保育園 


